
OPENBARE BESLUITENLIJST GEMEENTERAADSVERGADERING d.d. 30 september 2019 in
de Salon in Landvast. 

Aanwezig de leden: de dames I. Glavas (D66, komt binnen tijdens de behandeling van punt 1) en
M. de Deugd-Bos (CDA) en de heren M. Stout (D66), J.M. Dekker (VVD), S. Barzas (VVD), O.
Yilmaz (PvdA), H.H. Erdogan (PvdA), W. van Krimpen (PvdA), H.C. van Vliet (SGP), J.C. Brand
(SGP), A.H. Brasser (SGP), J.M. ten Hove (SGP), C. van Werkhoven (SGP), J.C. Sterrenburg
(CU), T. Stam (CU), A.C. Strop (CDA) en A.C. van ’t Zelfde (CDA). 
Wethouder de heer P.J. Verheij. 
Afwezig m.k.: de leden, de heren HF Verweij en R. Zonnebeld, de wethouders de heer A.J. Kraijo
en mevrouw A.D. Zandvliet (beiden in verband met andere verplichtingen) alsmede raadsgriffier
mevrouw I.M. de Gruijter (in verband met ziekte). 
Griffier: mevrouw A.M. Bode-Huizer (plv.)
Voorzitter: de heer J.G.A. Paans, burgemeester. 

Opening

1 Opening en vaststellen agenda
Besluit
De voorzitter opent de openbare raadsvergadering en heet allen van harte welkom.

Hij verwelkomt de heer Van Vliet, die als kersverse vader weer aanwezig is en
feliciteert hem en zijn vrouw van harte met de geboorte van dochter Elena. In de
volgende raadsvergadering zal uitgebreider aandacht geschonken worden aan deze
blijde gebeurtenis.

2 Vaststellen verslag gemeenteraad 24 september 2019
Besluit
Het verslag van de vorige raadsvergadering wordt ongewijzigd akkoord bevonden
en is daarmee vastgesteld.

3 Actualiteiten
Besluit
Vanuit de raad zijn er geen bijzonderheden waarna de voorzitter meedeelt dat de
gemeente zich zaterdag jl. op meer dan voortreffelijke wijze als
gemeenschap gepresenteerd heeft tijdens de Hawker Typhoon memorial. Iedereen
die zich hiermee bezig gehouden heeft zijn we grote dank verschuldigd voor de
wijze waarop dit georganiseerd is.
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4 Vaststellen dat in beslotenheid vergaderd wordt
Besluit
Op basis van het Reglement van orde en de Gemeentewet wordt voorgesteld om
punt 5 in beslotenheid te behandelen. De gemeenteraad stemt hiermee unaniem in.

De heer Strop merkt nog op dat hij ook graag het proces naar openbaarmaking van
de stukken wil behandelen. 
De voorzitter bevestigt dat dit aan het einde van de besloten vergadering aan de
orde komt.

Hierna sluit de voorzitter het openbare deel van deze raadsvergadering om 18.35
uur.

Bespreekstukken

5 Ontwikkeling Bedrijventerrein 
Besluit
Dit agendapunt wordt in beslotenheid behandeld.

Hamerstukken

6 Bekrachtiging geheimhouding stukken
Besluit
De openbare vergadering wordt heropend om 20.54 uur.

Het raadsvoorstel wordt zonder beraadslagingen unaniem akkoord bevonden,
zodat de geheimhouding van alle stukken behorende bij agendapunt 5, bekrachtigd
is.

Sluiting

7 Sluiting
Besluit
De voorzitter dankt allen - zowel raad als ambtelijke ondersteuning - voor hun inzet
en sluit de vergadering om 20.55 uur. 
Aansluitend vindt de presidiumvergadering plaats.  
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